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2. Dans sa bibliotheque de classe, Mme Mélanie ¢ Sngclnes de livres. De
(o)

son coté, Mme Sarah & 3 dizaines de plus de hvres que Mme Mélanie.
?; L do plus
F:ncn!emenf Mme Enko o 31 dizaines et 24 unités de livres. Quelle
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enseignante a le plus de livrés dans sa bibliothéque?
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3. Résous les soustractions, utilise la stratégie de fon choix. {Je dois voir ton
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4.  Faiune trés grosse collection de collants. Aprés les avoir mis en
catégorie, je réalise que j'ai 13 dizaines de collants de superhéros. J'ai
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collants autres.(Combien de collonts es
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